

Poznań, dnia 20.11.2023 r.

Zamawiający:

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznański Instytut Technologiczny

ul. Ewarysta Estkowskiego 6

61-755 Poznań

adres e-mail: komisjaprzetargowa@pit.lukasiewicz.gov.pl

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego PRZ/00060/2023 „Świadczenie usług utrzymania systemu Xpertis”

WYJAŚNIENIA I ZMIANY SWZ

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwymi negocjacjami na podstawie art. 275 ust. 2 na zasadach określonych dla postępowań poniżej kwot określonych w art. 3 ust. 1 ustawy Pzp dalej: ustawa Pzp.

W dniu 20.11.2023 roku Wykonawca zwrócił się pytaniami do przedmiotowego postępowania, w związku z tym Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, zamieszcza treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Prosimy o odpowiedź, czy poniższe paragrafy w przedstawionych projektach umów w ramach postępowania PRZ/00060/2023 Świadczenie usług utrzymania systemu Xpertis mogą przyjąć brzmienie:

1. Projektowane postanowienia umowy (Załącznik nr 5 – PPU Xpertis 14.11)

Paragraf 11 pkt 3

Ustala się maksymalną wysokość kar umownych w wysokości 50% wynagrodzenia netto, określonego w § 6 ust. 1.

Podmioty gospodarcze nie osiągają przychodu z kwoty brutto, lecz oczywiście z kwoty netto, zatem uzależnianie wysokości kary umownej od stawki podatku VAT stanowiłoby nieracjonalne ustalenie podstawy jej wyliczenia

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu. Zmieniony załącznik nr 5

(Projektowane postanowienia umowy) jest załącznikiem do niniejszych wyjaśnień.

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, że zmieniony zapis znajduje się w § 11 pkt 4 PPU.

Pytanie 2:

Paragraf 11 pkt 4

Zamawiający zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania na zasadach ogólnych, jeżeli szkoda przewyższy wysokość naliczonych kar umownych. Łączna całkowita kwota roszczeń odszkodowawczych z tytułu Umowy nie może jednak przekroczyć 100% wynagrodzenia netto, określonego w § 6 ust. 1.

Nie możemy zobowiązywać się do odpowiedzialności za szkody bez ograniczeń. Uzasadnieniem jest zrozumiały biznesowo zamiar minimalizacji ewentualnych niekorzystnych skutków.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu. Zmieniony załącznik nr 5 (Projektowane postanowienia umowy) jest załącznikiem do niniejszych wyjaśnień. Ponadto Zamawiający wyjaśnia, że zmieniony zapis znajduje się w § 11 pkt 3 PPU.

Pytanie 3:

Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych (załącznik nr 5a Umowa powierzenia danych osobowych)

Paragraf 6 pkt 1

Przetwarzający zobowiązuje się powiadomić Administratora danych o każdym naruszeniu ochrony danych osobowych bez zbędnej zwłoki i nie później niż w 24 godziny od pierwszego zgłoszenia lub wykrycia naruszenia. Powiadomienie to nastąpi przez przesłanie wiadomości za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres Administratora: _____@_____.

Podanie adresu e-mail znacząco usprawni obsługę ewentualnego naruszenia.

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu. Zmieniony załącznik nr 5a (Umowa powierzenia danych osobowych) jest załącznikiem do niniejszych wyjaśnień.

Wyjaśnienia SWZ wiążą wszystkich Wykonawców.

**Przewodniczący
Komisji Przetargowej**

Załączniki:

Załącznik nr 5 - PPU- po zmianach

Załącznik nr 5a - Umowa powierzenia danych osobowych -po zmianach